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 Берлин -- По завршетку самита Г7, немачки медији су сложни у оцени да је он - пропао,
пре свега због "блокада" које је посвуда постављао председник САД Доналд Трамп.

  Тако, "Франкфуртер алгемајне цајтунг" у свом коментару тим поводом, са наднасловом
"Канцеларка пркоси Трампу" пише да је канцеларка Ангела Меркел разочарана
"мршавим резултатима самита Г7 - и пре свега Доналдом Трампом".   

"Зато је као гошћа конгреса Хришћанско-социјалне уније (ЦСУ) у Минхену донела јасну
поруку да су времена у којима смо могли да се у потпуности поуздамо у друге, делом
прошла и да Европљани заиста морају узети своју судбину у своје руке", истиче тај
дневник.

  

Истовремено, берлински "Тагешспигел" наводи да ће на многим политичким пољима
Европљани остати упућени на САД, а у заштити климе прави напредак неће бити могућ
без земаља које су највећи загадјивачи, попут Кине. "Сад је доста", оцењује на исту тему
"Алгемајне цајтунг" из Мајнца, истичући да су се Европљани већ довољно дуго бавили
питањем како је нови човек у Белој кући уопште могао тамо да доспе.
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"Крајње је време да Запад и пре свега земље ЕУ притисну дугме 'ресет' и наново среде
своје међусобне односе као и однос са САД. Последњи дани су то јасно показали….
Утолико НАТО и самит Г7 могу да обележе крај досадашњег партнерства - а за Европу
је то истовремено нов старт", закључује немачки дневник.

  

"Штутгартер цајтунг" у свом коментару наводи да су поуке Трамповог првог путовања у
иностранство јасне, уз оцену да "су његово рогобатно наступање, недостатак
интересовања за спољнополитицка питања као и његова листа приоритета - сумњиви".

  

"Европљани су овај пут пустили да буквално буду прегажени. Амерички председник је,
не осврћући се на то ко је пријатељ а ко непријатељ, изгазио досадашње односе, а
партнере у разговорима третирао као статисте за своје наступе", пише "Фленсбургер
тагеблат". То, оцењује овај лист, неће остати тако јер, како наводи, "како ЕУ, тако и
НАТО и Г7 сада знају с ким имају посла, као и да наредних година од Вашингтона ништа
неће моћи да се очекује, па ће се Европа и државе попут Јапана, Канаде и Кине
зближити".

  

"Ако Трамп мисли да је успео у ономе што је хтео - вара се. Изгубио је савезнике,
дугогодишње пријатеље и могућност да прави коалиције које би користиле и САД",
закључује немачки лист.

  

Сличан осврт на самит Г7 имају и "Хановерше алгемајне цајтунг" и "Манхајмер морген",
при чему овај први оцењује да САД очито одбацују своју традиционалну водећу улогу и
своју глобалну одговорност и ограничавају се само на најнужније, док овај други
закључује да Трампова стратегија према којој је довољно да буде довољно силовит, није
успела.

  

(Танјуг)
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